
（数字％） 　３年129名  ２年85名 １年145名　計359名母数

 4 3 2 1 平均 肯定率
４または3を選択

昨年 一昨年

３年 32.6 48.8 10.9 7.8 3.1 81.4 60.3 70.6

２年 28.2 47.1 16.5 8.2 3.0 75.3 72.0 62.0

１年 40.7 36.6 16.6 6.2 3.1 77.2 70.3 68.8

全体 34.8 43.5 14.5 7.2 3.1 78.3 69.3 67.1

３年 20.2 54.3 17.8 7.8 2.9 74.4 53.4 75.7

２年 12.9 49.4 29.4 8.2 2.7 62.4 65.7 55.0

１年 26.2 52.4 16.6 4.8 3.0 78.6 52.9 66.2

全体 20.9 52.4 20.1 6.7 2.9 73.3 58.4 65.7

３年 19.4 68.2 9.3 3.1 3.0 87.6 65.5 76.8

２年 15.3 57.6 22.4 4.7 2.8 72.9 84.6 62.0

１年 25.5 51.0 18.6 4.8 3.0 76.6 68.1 73.9

全体 20.9 58.8 16.2 4.2 3.0 79.7 74.6 70.9

３年 46.5 42.6 7.0 3.9 3.3 89.1 75.9 68.9

２年 34.1 38.8 23.5 3.5 3.0 72.9 88.8 73.6

１年 47.6 39.3 12.4 0.7 3.3 86.9 82.6 87.3

全体 44.0 40.4 13.1 2.5 3.3 84.4 84.1 76.6

３年 43.4 47.3 5.4 3.9 3.3 90.7 60.3 85.3

２年 27.1 50.6 22.4 0.0 3.0 77.6 84.6 62.8

１年 40.0 45.5 11.7 2.8 3.2 85.5 75.4 74.5

全体 38.2 47.4 12.0 2.5 3.2 85.5 76.7 74.2

３年 39.5 40.3 10.9 9.3 3.1 79.8 55.2 76.3

２年 32.9 44.7 16.5 5.9 3.0 77.6 71.3 65.1

１年 40.0 30.3 18.6 11.0 3.0 70.3 65.2 69.4

全体 38.2 37.3 15.3 9.2 3.0 75.5 66.1 70.3

３年 42.6 39.5 12.4 5.4 3.2 82.2 63.8 89.8

２年 32.9 52.9 9.4 4.7 3.1 85.9 81.8 70.5

１年 48.3 46.2 4.1 1.4 3.4 94.5 79.0 82.2

全体 42.6 45.4 8.4 3.6 3.3 88.0 77.6 80.8

３年 35.7 55.0 7.0 2.3 3.2 90.7 72.4 87.0

２年 28.2 54.1 15.3 2.4 3.1 82.4 85.3 69.8

１年 44.8 46.2 6.9 2.1 3.3 91.0 80.4 84.1

全体 37.6 51.3 8.9 2.2 3.2 88.9 81.1 80.3

３年 57.4 38.0 3.1 1.6 3.5 95.3 89.7 94.9

２年 31.8 50.6 15.3 2.4 3.1 82.4 90.9 75.2

１年 39.3 43.4 13.8 3.4 3.2 82.8 79.7 85.4

全体 44.0 43.2 10.3 2.5 3.3 87.2 86.1 85.2

３年 27.1 42.6 17.1 13.2 2.8 69.8 58.6 74.0

２年 23.5 54.1 16.5 5.9 3.0 77.6 67.8 55.0

１年 32.4 47.6 16.6 3.4 3.1 80.0 52.9 70.1

全体 28.4 47.4 16.7 7.5 3.0 75.8 60.2 66.4

３年 44.2 47.3 3.9 4.7 3.3 91.5 63.8 85.9

２年 35.3 44.7 17.6 2.4 3.1 80.0 86.0 63.6

１年 40.7 48.3 10.3 0.7 3.3 89.0 75.3 83.4

全体 40.7 47.1 9.7 2.5 3.3 87.7 77.9 77.6

３年 45.7 46.5 6.2 1.6 3.4 92.2 77.6 91.0

２年 42.4 48.2 8.2 1.2 3.3 90.6 93.7 75.2

１年 47.6 44.1 8.3 0.0 3.4 91.7 84.8 91.7

全体 45.7 46.0 7.5 0.8 3.4 91.6 87.3 86.0

３年 48.8 43.4 5.4 2.3 3.4 92.2 81.0 87.6

２年 45.9 38.8 12.9 2.4 3.3 84.7 87.4 67.4

１年 39.3 43.4 15.9 1.4 3.2 82.8 66.0 74.2

全体 44.3 42.3 11.4 1.9 3.3 86.6 77.6 76.4

３年 45.7 42.6 8.5 3.1 3.3 88.4 74.2 86.4

２年 40.0 43.5 16.5 0.0 3.2 83.5 85.3 70.5

１年 46.9 38.6 12.4 2.1 3.3 85.5 81.2 83.3

全体 44.8 41.2 12.0 1.9 3.3 86.1 81.7 80.1

３年 44.2 44.2 7.0 4.7 3.3 88.4 63.8 87.6

２年 42.4 42.4 9.4 5.9 3.2 84.7 90.2 76.7

１年 50.3 37.9 9.7 2.1 3.4 88.3 86.2 80.1

全体 46.2 41.2 8.6 3.9 3.3 87.5 84.1 81.5

３年 32.6 51.2 10.9 5.4 3.1 83.7 70.7 80.2

２年 32.9 47.1 16.5 3.5 3.1 80.0 83.2 67.4

１年 49.7 34.5 13.1 2.8 3.3 84.1 81.2 77.6

全体 39.6 43.5 13.1 3.9 3.2 83.0 80.2 75.1

４．当てはまる　　３．やや当てはまる　　２．あまり当てはまらない　　１．当てはまらない

令和6年度　学校教育自己診断　集計結果（生徒分）

① 学校へ行くのが楽しい

② 学校の施設・設備は、充実している。

③
授業はわかりやすく、質問に分かりや
すく教えてくれる。

④
学校は一人一台端末を効果的に活用し
ている

⑤
先生は生徒の意見を聞き、悩みや相談
に親身に対応してくれる。

⑥
担任の先生以外にも、気軽に相談する
ことができる先生がいる。

⑦
先生は、いじめについて私たちが困っ
ていることがあれば真剣に対応してく
れる。

⑯
ＳＮＳの使用については、生徒は皆マ
ナーを守っている。

⑫
学校では、命の大切さや社会のルール
について学ぶ機会がある。

⑬
学校で、事件や災害の時、どう行動し
たらよいか、知らされている。

⑮
授業のルール（着席や礼・携帯不使用
など）は、守られている。

⑧
学校は、生活規律などの基本的習慣の
確立に力を入れている。

⑭

交通安全運動や登校指導などを通じて、この一年
間であなたの自転車乗車マナー（乗っていない人
は、対する意識）は向上した。

⑨
将来の進路や生き方について考える機
会がある。

⑩
行事は、楽しく行えるよう工夫されて
いる。

⑪
先生は、生徒の人権を尊重する姿勢で
指導にあたっている。


